

普及“智者游戏” 传播桥牌文化

石家庄市首批桥牌特色学校产生

本报讯 3月2日,石家庄市首批桥牌特色学校授牌仪式在石家庄市第四十中学求真校区举行。石家庄市委副书记、市长马宇骏为柏林庄学校、第二外国语学校、第四十中学等市首批桥牌特色学校代表授牌。

桥牌是一项历史悠久、讲究协作,集数学计算、逻辑推理、运筹设计、心理学为一体的智力体育运动,被誉为“智者的游戏”。石家庄市桥牌项目发展长期位于全国第一梯队,在2024—2025年度国家男子桥牌队选拔赛中,石家庄市桥牌队勇夺冠军,将代表国家男子桥

牌队出征国际赛场。为进一步普及桥牌知识、传播桥牌文化,让这项智力运动走近更多青少年,经组织申报、比对筛选,最终确定50所中小学校作为该市首批桥牌特色学校,旨在通过设置桥牌课程,强化桥牌活动组织,让桥牌成为全市开展范围广、竞技水平高的特色校园运动,进一步提升学生综合素质,助力青少年健康成长。

授牌仪式后,马宇骏结合个人经历,分享了学习与桥牌运动的体会,勉励广大青少年要树立远大理想

和坚定信念,坚持德智体美劳全面发展,协调好文化学习和体育锻炼,按照学校安排积极参加桥牌训练,在桥牌运动中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志,培养坚韧的学习精神、顽强的拼搏精神、伟大的合作精神、积极的人生态度,不断提升自身综合素质,为社会发展作出自己应有的贡献。

石家庄副市长张峰珍宣读了市首批桥牌特色学校名单并共同为学校代表授牌,市桥牌协会副主席胡红文围绕桥牌文化以及桥牌规则进行了授课。

“科技+体育” 竞技显“魔力”

廊坊举办国际无人机足球赛,中国队获得冠军

本报讯(记者 冯晶)近日,首届中国航空学会无人机足球友谊赛在廊坊市临空国际会展中心举行,活动吸引了来自韩国、新加坡、马来西亚、中国6支队伍的41名队员参与角逐。最终,中国代表队获得冠军。

本次赛事由中国航空学会主办、国际人机足球联合会(简称:FIDA)支持开展,由天立时代航空科技承办。这是中国航空学会首次在华举办无人机足球友谊赛,一经亮相就受到了广泛关注。

六支队伍通过抽签的方式分为两组进行小组赛,胜出队伍进行半决赛,最后进行决赛。每场比赛由三局组成,每局3分钟,三局两胜。最终,经过激烈的比赛,中国代表队获得冠军,韩国代表队获得亚军,季军由中国香港代表队摘走。

无人机足球(DRONESOCCKER)又称空中足球,

是一项科技与体育相结合的新兴运动项目。灵感来源于《哈利·波特》中“魁地奇”魔法运动。自2016年韩国引入“无人机足球”这项新概念运动以来,全球已有300多支球队。与传统的足球比赛不同,空中足球的竞赛设备是装上了球形外筐的无人机。双方队员通过无线电遥控方式操控无人机足球在赛场内快速飞行移动,以穿越对手一侧的圆环状球门为得分目标,互相攻防,在限定时间三分钟内进球次数多的一方获胜。FIDA的无人机足球比赛分为20厘米和40厘米两个规格,简称为小球和大球。大球通常由有经验的飞手进行操控,无人机马力更大,竞赛更为激烈。本次比赛采取的是20厘米的小球。

无人机足球作为科技与体育的完美结合,为全年龄段无人机爱好者们提供了一个展示自己才华的平台。

“周周有活动,月月有赛事”

2024固安县乐享运动系列活动开启,10余项特色活动纷纷亮相

本报讯(记者 冯晶)日前,记者从固安县教育和体育局了解到,3月1日—5月1日,“乐享固安·新春游园”之乐享运动系列活动在大湖公园、中央公园、人民公园、滨河公园、人民广场火热进行中。

“乐享固安·新春游园”之乐享运动系列活动将在每周末持续举行。活动涵盖了街头篮球赛、足球联赛、拔河比赛、太极展演等群众喜闻乐见的项目,掰腕比赛、踢毽子比赛、传统武术展演、轮滑展演、丢沙包活

动、花样跳绳展演、广场舞展演、街头体育舞蹈展演等10余项体育特色活动也将陆续开展,举办伊始,吸引了域内外近千名群众的关注和参与。

“周周有活动,月月有赛事”已成为固安县群众体育新常态,此次“乐享固安·新春游园”之乐享运动系列活动,是固安县继续积极探索高端赛事引经济、群众赛事提名气、融合赛事推亮点的办赛模式的又一次尝试。

老年人体育展演热情爆棚

2024年霸州市“庆新春”体育展演活动举行

本报讯(记者 冯晶)3月2日,2024年霸州市“庆新春”体育展演活动在益津关音乐广场前举行。

尽管春寒料峭,却抵挡不住老年人参加体育展演的热情。“多”是此次体育展演的一大亮点。一是展演队伍多、人员多。在市老体协的积极配合下,此次展演活动共有19支队伍参加,总计参与人数超过260人。他们身着盛装,精神矍铄,用欢快的舞蹈、矫健的步伐,展现着当代老年人的风采和活力,凸显了老年人对健康生活的热爱和追求;二是节目多、类型多。太极拳、太极

剑、广场舞、健身秧歌、健身腰鼓、健身球、柔力球、健身操、古典舞、空竹等17个节目轮番上演,每一个节目、每一个动作都凝聚了他们的汗水和努力;三是现场观演群众多。精彩的节目聚集了越来越多的群众驻足观赏,不时迎来现场群众的阵阵掌声和喝彩声。

此次展演是霸州市2024年开年首场以老年人为主体的体育活动,旨在吸引更多的人参与到全民健身活动中来,营造良好的社会氛围,传播积极健康的生活方式。

|| 县区简讯 ||

宁晋:羽毛球赛精彩不断

本报讯 3月2日,“舞动泉城”2024年宁晋县第二届全民健身大会羽毛球比赛在宁晋县全民健身中心举行,共有来自全县各行各业的150余名羽毛球爱好者齐聚一堂,切磋球技。

本次羽毛球比赛为期2天,设成人组、青少年组2个组别,整个赛程高潮迭起、精彩不断。比赛中,选手们全力以赴,挥拍如剑,或施展巧妙的近网吊球,或上演精彩的飞身扣杀,现场加油声、喝彩声此起彼伏。经过激烈的角逐,参赛选手们均取得了不俗成绩。

枣强:足球少年尽展风采

本报讯 近日,枣强县“雏鹰杯”青少年足球邀请赛举办,吸引了全市众多学校积极参与,各参赛队伍实力接近,比赛充满了激烈的竞争氛围。

随着裁判一声哨响,比赛正式开始,球员们展现出精湛的技术和出色的战术意识,他们传球精准,配合默契,充分展现了青少年足球的活力与魅力。观众们也被这激情四溢的比赛所感染,纷纷为自己支持的球队呐喊助威。

涿州:老少同台切磋技艺

本报讯 3月3日,涿州市第三十九届“迎春杯”围棋公开赛在涿州市围棋协会落幕。本次比赛由涿州市围棋协会主办,冠柯体育文化发展有限公司承办。冠柯围棋、高碑店市围棋协会、金途围棋等多家围棋组织,均派出棋手参加比赛,选手们小到4岁,大到60多岁同场竞技,切磋棋艺。

本届比赛推动围棋运动在涿州市的普及和发展,为广大围棋爱好者提供一个展示才华、交流学习的平台。

(冯晶)